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INTERNET W ŻYCIU
MŁODZIEŻY

Internet stał się nieodłącznym elementem codzienności młodego
pokolenia, oferując nieskończone możliwości komunikacji, nauki,

rozrywki, ale także stawiając przed nami nowe wyzwania.



Chcemy dziś
przedstawić

wyniki ankiet,
które

przeprowadziliśmy
w naszej szkole 

na temat 
“Internet w życiu

młodzieży”



GRUPA BADAWCZA

79 uczniów 
Szkoły Podstawowej Nr 2 
z Oddziałami
Integracyjnymi 
w Środzie Wielkopolskiej 
- z czego 42 osoby to
dziewczęta, a 37 osób to
chłopcy

Wiek uczestników:



ANALIZA WYNIKÓW
Dostęp do stabilnego

Internetu:



Jakie urządzenia najczęściej używasz?

90%

38%

5%
13%

33%

22%



Czas spędzony przed ekranem:
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Przedmioty do których uczniowie wykorzystują
Internet



Czego szukamy w Internecie?
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Wykorzystywane strony internetowe lub aplikacje do
nauki

Knowunity
Brainly
Duolingo
Quizlet
Wordwall
Novakid



Nie
91%

Tak
9%

Uczestnictwo w zajęciach
online



Trudności napotkane podczas nauki za pomocą
Internetu



Wykorzystanie Internetu w celach rozrywkowych



Czy Rodzice mają
dostęp do
Twojego telefonu
lub komputera?

tak
58%

nie
42%



W jaki sposób jesteś kontrolowany przez rodziców
podczas korzystania z telefonu?

Nie jestem kontrolowany
51.9%

Za pomocą aplikacji
38%

Rodzice przeglądają mój telefon/komputer
10.1%



Jaką formę rozrywki internetowej lubisz najbardziej?

Gry
42.5%

Oglądanie filmów
21.3%

Słuchanie muzyki
21.3%

Przeglądanie stron
2.5%

Słuchanie audiobooków
2.5%



Jakie media społecznościowe używasz najczęściej?
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Czy upubliczniasz swój wizerunek na portalach
społecznościowych ?



Jak ważne dla Ciebie jest lajkowanie Twoich profili?



Czy rodzice wiedzą o Twoich kontach na portalach
społecznościowych?



Jak często aktualizujesz swoje hasła do kont
społecznościowych?



Czy zdarza Ci się oglądać
treści,

 które mogą być dla Ciebie
nieodpowiednie?

Nie
65.4%

Tak
32.1%

Czasami
2.6%



Ile czasu możesz wytrzymać bez telefonu?



Czy korzystasz z programów antywirusowych?



Jakie zagrożenia
związane z
używaniem
technologii
uważasz za
najczęściej
występujące
wśród Twoich
znajomych ? 

Uzależnienie od technologii
50%

Przenoszenie wyzwań na życie
19%

Cyberprzemoc
15.5%

Problemy ze zdrowiem
15.5%



Do kogo
zwróciłbyś się o
pomoc w sytuacji
gdyby Ciebie lub
kogoś ze
znajomych spotkał
hejt lub inne
negatywne
doświadczenie w
Internecie? 

Rodzice
53.2%

Przyjaciel
26.6%

Rodzeństwo
14.9%

Nauczyciel
5.3%



Czy wiedząc, że ktoś z Twoich znajomych jest ofiarą
cyberprzemocy (np. hejt/ upubliczniane są jego

zdjęcia) zareagowałbyś/zareagowałabyś?



Czy sam/sama byłaś/
byłeś(jesteś) ofiarą
cyberprzemocy? 

nie
91%

tak
9%



Wnioski: 
Większość młodzieży korzysta z internetu codziennie, co

wskazuje na jego kluczową rolę w ich życiu.
1.

Główne cele korzystania z Internetu to komunikacja (media
społecznościowe), rozrywka (filmy, gry, muzyka) oraz nauka .

2.

Młodzież jest świadoma zagrożeń, takich jak np. uzależnienie,
cyberprzemoc , ale nie zawsze podejmuje odpowiednie środki

ostrożności (np. zmiana haseł).

3.



DZIĘKUJEMY
ZA UWAGĘ :)


